



## **В Анапе мужчина признан виновным в хранении и распространении детской порнографии**

Собранные следственным отделом по городу Анапе СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему Эльдару Тимуршину. Он признан виновным совершении преступления, предусмотренного п.«а,г» ч.2 ст.242.1 УК РФ (хранение в целях распространения и распространение материалов с порнографическим изображением несовершеннолетней, не достигшей четырнадцатилетнего возраста, с использованием сети «Интернет»).

Следствием и судом установлено, что Тимуршин хранил на жестком диске своего ноутбука фото-видео материалы с порнографическим изображением несовершеннолетних, в том числе с участием лиц, не достигших четырнадцатилетнего возраста. В декабре 2015 года он, используя информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», зарегистрировался в одной из социальных сетей. В октябре 2016 года Тимуршин вступил в переписку с сотрудником полиции, действовавшим в рамках оперативно-розыскных мероприятий, которому за денежное вознаграждение в размере 300 рублей распространил 104 фотографии с порнографическим изображением девочки, не достигшей четырнадцатилетнего возраста. По результатам комплексной сексолого-искусствоведческой экспертизы материалы признаны порнографическими.

Приговором суда Тимуршину назначено наказание в виде 5 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1163738>